

李强视频连线德国科思创首席执行官

坚定不移推进高水平对外开放

晨报讯 市委书记李强昨天与德国科思创股份有限公司首席执行官施乐文举行视频连线。

李强介绍了上海疫情防控和经济社会发展有关情况。他说,当前,我们正在深入贯彻落实习近平主席对上海工作的重要指示要求,更加高效统筹疫情防控和经济社会发展,加快推动经济恢复和重振。我们坚定不移推进高水平对外开放,打造更加市场化、法治化、国际化的营商环境,努力为全球企业在沪投资兴业提供更好的平台、创造更多的机会,打开更大的发展空间。科思创作为全球领先的科技化工企业,是上海发展的参与者、亲历者、见证者,在此轮疫情中严格防控措施并迅速恢复生产、实现达产。希望双方进一步深化合作,欢迎科思创把更

多重大项目放在上海,拓展上海总部功能,在沪开展更多工艺研发、产品开发和科技创新,继续参与第五届中国国际进口博览会,在这个开放大平台上展示产品、开拓市场。我们将一如既往提供精准高效服务,助力企业在沪发展不断迈上新台阶。

施乐文表示,科思创作为一家在上海深耕多年的跨国公司,此轮疫情期间始终与城市同呼吸、共命运,上海一体化基地保持生产运营,迅速达产并服务上下游企业,亚太区研发中心也于日前恢复正常运转。中国市场对科思创至关重要,将坚定推进企业战略规划,进一步加大对上海的投资力度,放大上海总部功能,持续提升产能、升级技术,为上海可持续发展作出更大贡献。

市领导诸葛宇杰参加。



中共一大纪念馆将进一步提升宣传、教育等功能 赓续红色血脉 传播红色文化



/受访单位供图

晨报记者 何雅君

上海是中国共产党的诞生地。中共一大会址是中国共产党梦想起航的地方,是中国共产党人的精神家园。中共一大纪念馆是上海的重要红色地标,在上海当好改革开放排头兵的时代征程中有重要作用。

2017年10月31日,在党的十九大闭幕一周后,习近平总书记带领中央政治局常委专程来到上海瞻仰中共一大会址,重温入党誓词并参观主题展览。

五年来,“一大人”始终以总书记嘱托为思想引领,永葆守护中国共产党根脉的初心,担当建设好中共一大会址的时代使命。全馆上下齐心协力,以精致展陈内容、精心接待服务、精彩讲述解说、精细配套保障服务社会,为赓续红色血脉、传播红色文化发挥重要作用。

中共一大纪念馆始终以红色场馆的使命为行动引领,为推动纪念馆发展精准发力。充分发挥纪念馆征集收藏、陈列研究、宣传教育的场馆功能,发挥红色文化资源优势。

一是广泛征集文物,夯实立馆之本。经多年来努力,截至目前,该馆收藏藏品共计12.8万余件。

二是打造展览精品,攀登文化高地。全新基本陈列《伟大的开端——中国共产党创建历史陈列》,通过1168个展项、612件珍贵文物,生动讲述了100年前中国共产党在上海孕育、诞生的故事,展览荣获21年度全国博物馆十大展览精品特别奖。去年还策划举办了

全国首个以“伟大建党精神”为主题的大型原创展览《伟大精神铸就伟大时代——伟大建党精神专题展》,目前已签订合作意向的单位共计20家。

三是开展特色活动,凸显党性魅力。联合中共二大、四大等红色文化场馆,打造“初心讲堂”党员理想信念教育品牌,为党史学习教育提供鲜活教材和红色课堂。特别推出“百物进百校、百讲证百年”青少年红色文化教育品牌,激活了红色文物,也创新了思政课程模式,让学生在“零距离”接触革命文物中学党史、强信念。重磅推出原创实景沉浸式戏剧《思想路上的枪声——向着光明前行》,利用周公馆所辖建筑空间,深度融合戏剧表演、沉浸式互动体验等多种艺术手段进行演出,探索红色教育往深里走、往实里走、往心里走。

坚持以弘扬伟大建党精神为方向引领,为激发纪念馆活力持续发力。中共一大纪念馆以红色为底色,将永葆初心与使命,持续发力。

百年初心自一大孕育,百年起点从一大开启。在第二个百年奋斗目标的征程上,中共一大纪念馆将深入贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神和重要指示精神,进一步提升纪念馆收藏、研究、展示、宣传、教育等基础功能,进一步丰富伟大建党精神的内涵、拓展伟大建党精神的外延,全力打造建党历史资源高地、建党精神研究高地、建党故事传播高地,力争成为面向国内外传播中国共产党创建历史的权威阵地。

被通知跟风险人群有过接触怎么办?

晨报记者 陈里予

6月19日举行的市疫情防控工作新闻发布会上,市疾控中心副主任付晨介绍:当前,本市仍有零星散发疫情报告。发生疫情后,市、区疾控机构会及时开展流行病学调查、风险人员排查;相关区和属地街镇、单位会对涉及的风险场所和风险人员采取相应的管控措施;疫情调查处置情况会通过媒体及时进行发布。在疫情处置中,部分市民因与阳性感染者的居住地、工作地或活动轨迹存在交集,会被纳入风险排查范围。如果遇到此类情况,请市民配合采取以下措施:

一是积极配合流调。仔细回顾近期活动情况和人员接触情况,如实提供相关信息;疾控机构会根据流调情况开展风险研判,市民如被判定为密切接触者、密接的密接或高风险筛查

人员,应配合落实相应的管控措施,我们会保护好您的个人隐私。

二是做好核酸筛查。根据风险研判情况和管控要求,按规定频次开展检测;市民如接到区防控办的电话、短信等相关通知,应按照提示开展检测;如发现本人与公布的感染者活动轨迹有交集,也可主动前往医疗机构或常态化核酸采样点进行采样检测。

三是减少外出活动。在风险排除前,避免前往公共场所以及搭乘公共交通工具,不参加聚餐聚会等活动;如因就医、核酸采样或其他原因确需外出,应规范佩戴口罩,做好个人防护,与他人保持距离,进入公共场所按要求扫描场所码或数字哨兵。

四是做好自我健康监测。如出现发热、咳嗽等可疑症状,应第一时间至医疗机构就诊,并向医务人员主动报告相关活动等流行病学史。

[相关新闻]

上海社会面新增1例本土无症状感染者

昨天举行的市疫情防控工作新闻发布会上,市卫生健康委副主任赵丹通报:6月19日,我市新增社会面1例本土无症状感染者。市、区疫情防控应急处置机制立即响应,全面开展流行病学调查、相关人员排查、采样检测和防控管理,落实相关场所及环境终末消毒等防疫措施。这1例无症状感染者已转运至定点医院隔离医学观察。

根据本市目前疫情形势和相关规定,经市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室研究决定,将宝山区大场镇文华苑小区列为中风险地区。

这名无症状感染者及其密接者所涉及的轨迹为:

- 宝山区:环镇北路699弄1-118号上大阳光乾泽园南门附近新大洲电动车店、环镇北路699弄1-118号上大阳光乾泽园一期、大华三路73号上海市第一医药商店连锁经营有限公司、华灵路780号努尔买买提新疆羊肉餐厅、华灵路845-3号正新鸡排大华店、华灵路847-5号华灵拉面店、华灵路1180弄54号文华苑小区东门菜鸟驿站、华灵路1301号宏辉

地产、大华路1145号华欣苑、南大路190弄、新沪路1168号三色商务园区A栋、新沪路1284号泸州老酒坊。

普陀区:甘泉三村49号。

静安区:中华新路199弄万科雅宾利3期。

徐汇区:华山路905弄汇益花园、肇嘉浜路988号汇金广场公寓楼、天钥桥路40号-90号上海汇联商厦。

闵行区:万源路2289弄万源新城。

浦东新区:浦东南路1038弄金顶公寓。

请6月12日至6月18日期间,与上述场所相关的市民,及时进行至少2次核酸检测(间隔24小时),同时做好个人防护,遵守相关防控规定。也提请广大市民遵守有关防疫要求,配合落实有关防控措施。6月19日通报的1例社会面本土无症状感染者是家政服务行业工作人员,特别提醒从事服务行业的人群更需要强化自觉自律的自我健康管理意识,加强自我健康监测,严格按照行业要求开展核酸检测及抗原自测,若出现新冠肺炎可疑症状,应做好个人防护,不搭乘公共交通工具,及时就医排查。

近期,随着我市逐步恢复正常生产生活秩序,人员流动逐步加大,疫情反弹风险依然存在。在此也提醒市民朋友,牢记“三件套、五还要”,继续做好个人防护,主动配合做好核酸检测,在公共场所保持社交距离;尽量减少流动,避免扎堆聚集;按照各类场所防疫要求,主动配合做好测温、亮码、扫码等防控措施;尽快接种新冠病毒疫苗,已经完成全程接种的尽快接种第三针,进一步提高接种覆盖率,筑牢疫情防控免疫屏障。

制图/潘文健

